

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap. A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek:
helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve.

Egész évre	10 frt.
Félévre	5 frt.
Negyedévre	2 frt 50 kr.
Egy órára	1 frt.

Előfizetheti helyben a kiadóhivatalban, a városi könyvtárban, (városbár épület, az udvarban balra) azután Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvtárosoknál, vidéken a postahivataloknál.

Hirdetési díj:
öt hasábolj 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelent hirdetéseknek lemondás történet. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyilvántartási költségek minden sora 20 kr. A hirdetések a szerkesztői iródaiban vétetnek fel. Az előfizetési s hirdetési pénzek a kiadóhivatalba, a lap szerkesztői iródaiba közlemények a szerkesztői iródaiba a városbára épület alatt (Rözsater) czimzandók.

DEBRECZEN VÁROS BENDKIVÜLI BIZOTTSÁGI KÖZGYŰLÉSE.

(Márcz. 3.)
(Folytatás.)

A bizottsági tagok a hosszúra nyúlt rendkívüli közgyűlés harmadik napjára is igen szép számmal jelentek meg, s Sillye Gábor főispán elnöke alatt folytatott a költségvetés tárgyalása.

Mindenekelőtt felolvastatták a nagy kölcsön megkötésével megbízott küldöttség jelentését, melyben eljárásokról beszámoltak, s a kölcsön felvételének feltételeit, melyek már több ízben ismertetve voltak lapunkban — egyhangulag helybenhagyatták a közgyűlés által, s Molnár Győr új indítványára a kölcsön kieszakolásában fáradozott küldöttségnek, s főleg Kiss Lajos, s dr. Kornitzer Eduárd uraknak jegyzőkönyvi elismerés és köszönet nyilváníttatni határozott, s elrendeltetett, hogy nevezett dr. Kornitzer Eduárd ur, kinek a nagyközség megkötésénél igen nagy érdemei vannak, a köszönet nyilváníttatásról, a közgyűlésből keltezett levél által értesítessék.

Ezután következett az egy millió forintos nagyközségnek a költségvetésbe beillesztése. — A bizottság eredeti tervezte Molnár György indítványára némi változáson ment keresztül. Nevezetesen azon 145,943 frt 6 kr-ra, mely összeg a város házi pénztára az időkint felmondott tőke-adósságok fejében a múlt évek alatt kifizetett, kimondottat, hogy mingyárt a kifizetendő tőkét után vétsessék fel a költségvetésbe, s az a házi pénztárnak a kölcsönpénz folyóvá tétele után azonnal kifizetessék. Ez indítvány elfogadtatván, az 1,000,000 frt nagyközség a következő felosztás mellett illesztett be a költségvetésbe.

- Levonandók mindenek előtt a nagyközségben:
1. A záloglevelek eladásánál elő-álló különbség fejében 40000 frt
 2. kötelezvény bélyegdíjaira 3125 frt
 3. betáblázási költség 6250 frt
- Összesen 49375 frt.

Fennmarad ezek szerint az egymillióból a város rendelkezésére 950,625 frt.

- Mely összeg a közgyűlés által a következő felosztás mellett vétetett fel a költségvetésbe:
1. Tőkeadósságok lefizetésére 463,339 frt 88 kr.
 2. Visszatérítés a házépítéstartárnak 145,943 „ 06 „ kr.
 3. Gazdasági tanint. építése 62,400 „ „
 4. Pallagi föld kiváltására 72,000 „ „
 5. Elemi iskolák alapítójára 140,000 „ „
 6. Honvéd laktanya építésére 50,000 „ „
 7. Katonai raktárakra 10,000 „ „
 8. Közközbiz. alapítására 6442 „ 06 „
- Összesen: 950,625 „ „

Mely felosztás a közgyűlés által egyhangulag elfogadtatott.

Ezután kezdetét vette a belsőlegő felosztásának részletes megállapítása, mely azon oknál fogva, mert több oldalról a kis- és úrgényilások felosztása is indítványoztatott — heves vitákra adott alkalmat, úgy hogy déli 1 óráig a közgyűlés megállapodásra nem jutott, — s hogy e kérdés békés úton elintézhető legyen, polgármester a bizottság tagjait d. u. 4 órára értekezletre hívta meg.

Közgyűlés folytatása márcz. 4-kén d. e.

A márczius hó 4-én tartott rendkívüli közgyűlés a tegnap délutáni értekezlet megállapodásait elfogadva, a kis- és úrgényilások kérdését egyhangulag a következőleg oldotta meg: A belső legelő felosztásánál a kis- és úrgényilások felosztása alá kerülnek, és pedig oly módon, hogy az összes felosztandó területből nem 800,000, hanem 900,000 frt alapítványi tőke kerüljön be. Miután a kis- és úrgényilások már évek óta a város közszükségei fedezésére adatként bérbé, s azokból évenként 24,000 frt jövedelmet hozott a város, — hogy ezen jövedelm a jövőre is biztosítsassék, a felosztandó belső legelőből a kis- és úrgényilások helyett a lovasok jutaját felfelé fog a város közszükségei fedezésére 1000 cat. h. fekete föld kiszakítottatni, s a 14705 hold közlegelő fog a polgárság közt a beltelek arányában felosztani, s a lakosság ennek fejében 900,000 forint tőkét ajánl fel a deficit fedezésére, s később közszükség alapra, s ez összeghez minden kiosztott, osztályozott hold tulajdonosa 80 fttal járul, mely 32 év leforgása alatt mulhatatlannul befizetendő, s addig míg az egész tőke törlesztve nincs 8% kamattal fizetettik utána. Fenttartatván minden tulajdonosra néve azon jog, hogy a tőke a 32 év leforgása előtt is bármikor befizethető legyen. — Az ujjonnan kiosztandó beltelek illetmények a házastelek tartozékát képezendik, s csak a házastelkek közt lehetnek adás-vevés tárgyai. — A város tulajdonában levő házastelkek, csakugyan osztoznak a beltelekben, mint a polgárság tulajdonában levők.

Végül tárgyalattak az újsori háztulajdonosok azon kérvénye, mely már néhány év előtt készült, s ez alkalomból nyújtottat be, s a melyben azon követelés foglaltatik, hogy az újsori telkek ugyanannyi földbirtokban részesítsenek díj nélkül, mint a legkisebb beltelek.

E kérvény, miután az abban előadott követeléseknek semmi jogalapja nincs, egyszerűen visszadatni határozottat, s kimondottat, hogy méltányossági szempontokból elfogadja a közgyűlés a vegyes bizottság azon javaslatát, mely szerint az újsori telkek tulajdonosai a felosztandó belső legelőből fél annyi területű földbirtokban részesítsenek, mint a minő a legkisebb belső telek után jár.

Ezzel a rendkívüli közgyűlés tárgyai kivételével, kezdődött a havi rendes bizottsági közgyűlés, melynek eredményéről hétfői számunkban fogunk szólni.

A képviselőház a miniszterek bécsi utazása alkalmával a váltó törvényjavaslat tárgyalása után felülvizsgálta tanácsközmányait; ez idő alatt az osztályok a népközlési hatóságokról szóló javaslatot fogják tárgyalni. A főrendiházban az illető bizottságban csak 8-10 nap múlva kezdik meg az adókezelésről szóló javaslat tárgyalását.

A közlekedési miniszteriumban tegnap értekezlet tartott azon segély tárgyában, melyet a vasutak, forgalmi eszközök gyarapítására kapnának. E forgalmi eszközök nagy részét a vasutak a kormány belegezésével már beszerették és most az állam visszakapja az előlegezett összeget. Azon összegből, — melyet az országgyűlés az előterjesztett törvényjavaslat értelmében meg fog szavazni, csak csekély rész jut az új vasutaknak.

A honvédség köréből. Miután tagadhatlan, miként a lovaság jelenlegi alkalmazásánál nagy fontossággal bír azon körülmény, hogy ha a lovas lováról leszállya lóni kénytelen, biztosan is találjon, annál inkább mert legjobban esetben is csak néhány lovsré kénytelen szorítózni, tehát kívánatos, hogy lovas honvédek a lovsrében kellőképpen kiképzettessenek s hogy ehhez kedvük fokoztassék.

Ezen elvből kiindulva a m. k. honvédség lovas dandárjára egy m. k. honvédelmi miniszterhez tett feltérjesztésben a legénység dicsőségének ébresztésére a jobb lovsrének — mint ez a cs. k. közös hadseregbeli lovaságánál is rendszeresítve van — lovsré jelvényekkel díszítését hozza javaslatba.

Zágrábban rossz neven vették, hogy a horv. hiv. lap az új horvát miniszter kinevezéséről csak távirati tudósítás alapján jelenté a tényeket. A kinevezést különben rokonszenvesen fogadják, de azon horvát képviselők ellen, kik kötelességeiknek nem tesznek eleget, s a magyar országgyűlésen nem jelennek meg, vagy ellenzeny. — Átalán felszólítják őket, hogy tegyék le mandátumaikat ha nem tudnak helyükön megjelenni.

A képviselőház közigazgatási bizottsága tegnapelőtt este tárgyalta a szolgálati viszonyok rendezéséről szóló törvényjavaslatot. Ennek bevégezte után a szász egyetem rendezését tárgyaló javaslatot fogja tanácskozás alá venni. E javaslatról, mint hírlík, Wachter Frigyes fog a háznak jelentést tenni.

Rövid hírek. — A királyi család adományai. A magyarországi vízkárosultak részére Ferencz Károly főherceg 5 ezer, Albrecht főherceg 3 ezer, Vilmos főherceg 3 fensége ezer fttot, és Coburg herceg 3 fensége szintén ezer fttot adományoztak. — Hodosiu ismét képviselővé választott. Brádól írják ez ügyben a „P. N.”-nak. A zarándmegyei közigazgatási elnök tisztviselőnek és papoknak, úgy látszik még mindig állandó kedvök telik a Hodosiu-kultusban. Hodosiu, kit a magyar országgyűlés mandátumától megfosztott, kinek a magyar állami szerkezet szétbontása majdnem egyedül törekvését képezi, a brádi körületben közlekedéssel, újból követé választott. — A főváros részéről tegnap délelőtt egy küldöttség tisztelettel Tisza K. miniszterelnöknel, megköszöni a királyi párnak az árvízkarosultak számára küldött kegyes adományait.

A belügyminiszter az árvíz által károsultak segélyezésére tárgyában rendeletet intézett a tihatoságokhoz. A miniszter kiemeli a fővárosi s vidéki árvíz pusztításait. A süttőt vidékekről a gyászúrké hosszú sora fekszik elötte — ugyanod — s végét még nem ismeri. Minden prcz újabb szvszorogató részleteket hoz, s kétségtelen, hogy a kár milliókban fog kifejezést venni.

Az árvíz károsultak segélyezésére szükséges eszközök beszerzését végeztetett az országgyűlés, mely ily alkalmakkal már gyakran igénybe vétetett, és mely az ország díszességére legyen mondva, soha ki nem apadt, soha sem hiányzott, erti hazánk lelkes lakóinak felebarátai szerették és könyörületességét E biztos forrásból fordult most is, midőn az ország embereszerető lakóit tisztelettel, s buzgón eszve kéri, hogy a vizek áradása által szerencsétlenül járt polgártársaink segélyezésére könyöradományaikkal sietve járulni sziveskedjenek. Az első magyar ember a király és hazánk nagy aszszonyja a királyt, díszesen jelölték ki az utat, melyen haladnunk kell. A legeszkélyebb adomány közzönnettel fogadták. Ezek után felhívja a törvényhatóságok, hogy a könyöradomány gyűjtését a fentebbi célra törvényhatóság területén szervezve, saját organumainak tevékeny közreműködésével rögtön indítsa meg, s e tekintetben a helyi viszonyok és szokásokhoz képest a jótékonyaságnak számos alakban nyilvánuló forrásait keresse fel s nyissa meg. A befolyandó pénzek illoszakonként a belügyminiszteriumba terjesztendők fel, hol a vizek látogatta helyekről a tudósítások öszpontolva, a szükség és segély nérvé legbiztosabban felismerhető.

AZ ÁRVIZRŐL.

Budapest, márcz. 2. délbén.

A vizálás éjtől reggel 6 óráig nem változott s állandóan 2 láb 4 1/2 hüvelyk volt, 6 órától déli 12 óráig egy hüvelykkel növekedett, mi tekintetbe vévén a meleg időjárásról okozott nagy olvadásokat épen nem meglepő, mert még Liptómezyében is igen meleg tavaszi időjárás van.

Tegnap délután ő Felsőháznak szűrnységétől Németh h. örnagy, a miniszterelnök, a főpolgármester és Mihálík örnagy kíséretében meglátogatta a budai részen levő katonai sötétet, mely oly kitűnő szolgálattal tett a vész tartama alatt. Az újjépített, az illó, valamint a Károly-
vagyok, s mindig igyekezendem igazgató ur az ön megelégedését is kiérdemelni. Remélem hogy egy irdoi állomás betöltésére elég képességgel bírok.

A felelet s különösen a modor, melyben adva volt, újra kedvező benyomást tett az igazgatóra. Félreösmerhetetlen örömmel hallgatta Fuchsing a neki tett ajánlatot, hála nyilvánítása bizonyosan szívből jött, úgy szinte igérette, melyet oly egyszerű szavakkal minden üres ösítés nélkül tett.

Gretchen hozz papirt és írószereket, folytatá az igazgató. „Rögtön megakarok gyö-zödni, valljon az ön írása alkalmas e könyvben. Úljön ide az asztalhoz, s írja a mit mondatolni fogok.

Fuchsing követte a parancsot, könyv lovasias megajálással köszönt Gretchennek, midőn ez papirt tímát és pennát hozott, s aztán irt az igazgató gyors mondatolása után, a ki egy könyvből egy tételt olvasott fel. Mikor az olvasásnak vége volt, felállott, s állva várta az ítélet munkája felett.

Az igazgató felolvasás végett szándékosan egy kézügyben levő tudományos munkát választott, melyben sok idegen szó volt, — s most nagy megelégedéssel olvasta a leirt mondatolást.

laktányában is minden nélkülözhető helyiség, annyira el van leppes a szűkölködők által, hogy a vár- és térfarancsnokság kijelentette, miszerint már több egynél kellett nem adhat.

A könyöradományok szép számmal folynak, mindenki versenyezve igyekszik tehetségét szerint leróni felebarátai kötelességét az árvíz által süttöt szerencsétlenek szomorú helyzetének enyhítésére.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Vidéken.

Szob, r. 8 ó. 10 p. Tegnap esti 5 óra óta a víz nem emelkedett. Vizálás 22 l 6 h. Kivánatos, hogy a víz az aquinocciális szelek beálltáig lepadjon, mert ezek által okozandó hullánság megrönggáthatja töltéseinket. Az Ipoly vize Szalka és Letkés közt a hidakat és töltést szétrombolván, a közlekedés végkép fenakadt; vízi járművek iránt az intézkedések már megtették. Ipolyvárból áradást jelentenek.

D-Földvár, r. 7 ó. 6. 50 p. Esti 6 órától a vizálás változatlan.

Promontor, r. 8 ó. Vizálás 22 l 2 1/2 h. Ujvidék, r. 8 ó. 20 p. Vizálás 5. 24 m. a folyamcszakasz jégmentes. Tegnap este eső.

Tolna, r. 8 ó. 20 p. Vizálás 5.10 m. Győr, d. e. 9 ó. Vizálás 18 l 3 1/2 h. Vác, d. e. 9 ó. Vizálás 22 l 11 1/2 h. Halmérsék +3°. Idő derült.

Mohács, d. e. 8 ó. 40 p. Vizálás 6.39 m. tegnapról máig 18 cm. áradás. Néhány ház már vízben áll. A lakosok kihurcolkodtak; a töltések alig lesznek fenntarthatók, ha a víz még árad.

Tétény, d. e. 11 ó. A víz folyton árad, a falu 250 háza közül 108, az összes szántóföldek és rétek mintegy 1600 hold folytonosan víz alatt áll, több ház rokadó félben van.

Uj-Pest, déli 12 óra. A víz folytopos és jelenleg gyors emelkedése aggályos egy óra óta 3 hüvelyk áradás.

A KÉPVISELŐHÁZBÓL.

Budapest, márcz. 3.

A képviselők a legközelebbi rövid szünet után újból elfoglalván az országház padjait, f. hó 2-án megkezdtek a váltótörvényjavaslat tárgyalását.

Chorin Ferencz az igazságyi bizottság elöljárója egy szép beszédben eszette a váltójognak hazánkban való fejlődését, s a indokolta az igazságyi bizottság álláspontját a miniszter által benyújtott törvényjavaslattal szemben. A nó váltóképessége a forgatmányok kiadására, az óvasnagok közzönnettel visszavonása, a biztosításnak megváltoztatása, a váltó kezesség és váltó megsemmisítési eljárás szabályozása, képezik — ugyanod — az új javaslatba foglalt azon lényegesebb változások, melyeket a mostani nem eléggé szabályos, sok tekintetben nagyon rendezetlen viszonyokon tesz az új törvény.

Legelőször Helfy rontott neki az egész váltóintézménynek, ebben vévén feltalálni a mi szomorú anyagi viszonyok csaknem egyedüli okát, statitica adatokkal mutatván ki az egyes országok váltó forgalmát, szörnyűkövé sűti ki, hogy Magyarországon az összes váltóforgalom 500 millió ftt-ra megy, s így épen kétszeresét teszi azon pénznek, mely hazánkban van. Ezután Helfy Ignác rögtön ki lett esztré, nem tudni miféle körülmény reá hatásából, de annyit szent igaz, hogy Helfyben ekkor a megtestesült lovasiaságot láttuk, ki hosszuzár lovasizmban egyenes karddal kezében, úgy lovasrend jelenyével mellén, s Majoros lángoló szívével keblében, egy középkori hős mód jára, kelt védelmére a nőknék egyáltalában nem akarván, hogy a szenvedő váltó képesség a nőkre is kiterjesztessék.

Szegény Helfy! új látszik nagyon elkeseredett, hogy az ő váltóösszegeért, egy szegény a ki, nyomorral küzd. — Horn özvegvét — a napokban beperelték. Legjobb lenne neki úgy hisszük, az olyan váltó, melynek soha sem volna lejáratá...

A második ki a szóban forgó ügyszóhoz szözlött Német A. volt, ki nem helyeselte

Nemcsak az irás szép vonásai tetszettek meg neki, hanem a helyes visszadása a mondatolásnak és a kifogástalan helyes irás és pontozás. „Ugy látszik ön derék oskolai nevelésben részesült!” — mondá.

Fuchsing meghajolt.

„A latin idézetet is hiba nélkül írta le. Járt gimnasiumba is?”

„Igen!”

„Hány osztályba?”

„Mindbe.”

„Mily tantárgynak szánta ön magát?”

„Megbocsát igazgató ur, ha ezen kérdést felelet nélkül hagyom. On oly jó irántam, miszerint fájdalommal sajnálom, hogy egy szerencsétlen vezétnél fogva még ön iránt sem lehetek nyit multmára nézve.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Ma délelőtt Edelshelm-Gruulay gróf hadiparancsnok Mihálík örnagygal Ujpesten volt, mely ismét vesélyeztetve van. A Kocsi tengelyig ér a víz az országot. A vizálás délután 1 órakor 22 l 5 1/2 h.

Hely nézetét, valamint Simonyi Ernő sem, ki a birtokosokra nézve a váltó kibocsátását csak akkor véli megengedhetőnek, ha a kereskedelmi ügyekkel való összeköttetésben. Perczel B. s Irányi, Simonyi és Helfy ellen beszélnek, mely után a ház a törvényjavaslatot általánosságban elfogadja, s megkezdi a részletes tárgyalást.

Az általános tárgyalás befejezte után igen érdekes vita fejlődött ki néhány férfiu között. Az elmélet küzdött a gyakorlattal. Ama részről Chorin és Csémeghy, innen Wahrman és Mandel léptek a sorompóba. Különbön

Előfizet... helyben hazhoz... Egész... Négyed... Egy... Előfizetési hely... városi könyvtár... épület, az udvar... K. Lajos és ifj. O... kedéseikben, vid...

a sirba dobnak bennünket. Ismétéljük, csak az igazi szabadság fegyverzetét le beannunket, megemmisítésünk... De vértünk boszúért kiált: segítetek, támogatassatok bennünk most vagy soha...

De hát lássa Szerkesztő ur! ez már rég volt, ennek már egy teljes hónapja. Hogy egy másik eseményt így ne járjunk, nyultam én a tollhoz, bár jobban szerettem volna, ha a levelezésben nálamnál avatottabbak tettek volna ezt...

Amint ugyanis biztos forrásból értesültem, város és egyházi egyesülete, négy osztályu, polgári iskolájával egybekötött gimnasiunot akarnak létesíteni. Elvalahára belátják tehát már, hogy azon két osztályu gimnasiunot csakis játék s sok tekintetben nem a szellemi élet előmozdítója, hanem a félémberek számára szaporítója: belátják, hogy ily szűz város mint Szoboszló, mely még eddig községi adót sohasem fizetett, sem el nem lehet, sem ki nem vonhatja magát a 68-iki törvény rendelete alá, mely szerint, minden 5000 lelekszámot meghaladó községben, polgári vagy felsőbb népisoktatás kell felállítani...

Hogy egy ily intézetnek — amint tudom 4 tanárnál bevezetése, kik közül kettőt a város, kettőt az egyház fizetend 800-800 forinttal s bizonyosan lakással — mely jövőre lesz mindunk, afelett jelen alkalommal nem elmélkedem — Csakis azt jelezem még, hogy fenntartása egyáltalában nem kerül annyiba, mint azt némelyek félnek. — Helye van: felszerelése, taneszközök ellátása s két tanár fizetése nehezebb csak a némes város vállaira, s hogy ezt elbírája, atélol nem kételkedem.

Mert hiszen itt tizenöt-tizenhatezer forint jövedelemről rendelkezik a város, a nélküli, hogy egyetlen krajczár községi adót vetne ki s bizony ahol így áll a dolog, ott két- vagy harmadfelezere forintért ily intézmény felállítását akár előadani, akár megkutatni, egyfelől iszonyú szűgyen, másfelől roppant kiskoruságot mutatna. Epen ezért is „videant Consulés.” — A dolog még csak pár napos; még az illető körökben az iskola létesíthetése feletti öröm általános, de én már is tudok oly embert, még pedig magát művelte embernek tartó egyéniséget, ki bajszát billegeti s ki már is felvette a kesz szerepet, küzdeni akarván a községi-adótol eddig szűzváltóság megsértőit ellen.

Hja! mit neki a jövő, mit neki egy város jövője, polgártársának értelmisége; mit gondoló egy ily kis társadalom bekövetkező anyagi kárával? ha arról van szó, hogy azon pár évig, míg a városi pénztár nehány ezer ft adósságtól szabadul, községi adó fog kivettetni, mit neki is fizetni kell, neki, aki... De nem szölok még; majd ha a dolog jobban rendbe jő. — Ezeket is csak azért írtam meg szerkesztő urnak, hogy lapjában nyomassa ki, s hogy az illető ur egyén is láthassa, mi szerint, a nevelés ügye iránt érdeklődők részen vannak, figyelni fognak, s pár embert hitvány önzése miatt nem egy könnyűen fognak bukni hagyni oly ügyet, melytol községük anyagi és szellemi jövője függ.

Sz. Andorás.

„Debrezen” szerkesztősége mellől kellenék is keritnünk azt, de arra, hogy Deák Ferencz nagyhazánkfa temetése alkalmával itt is harangoztattak, sőt épen a temetés napján 10 órakor, mind a rom. kath. mind a reform. templomokban isteni tisztelet tartottak, ennek megírására már nem vállalkozott senki.

Pedig ugy van, mi is gyászoltunk, együtt éreztünk nemzetünkkel, együtt imádkoztunk elhunyt nagy hazánkfa nyugalmáért, azon hálnakait is imánkba szöve, hogy isten öt eddig megtartá minéknk.

De hát lássa Szerkesztő ur! ez már rég volt, ennek már egy teljes hónapja. Hogy egy másik eseményt így ne járjunk, nyultam én a tollhoz, bár jobban szerettem volna, ha a levelezésben nálamnál avatottabbak tettek volna ezt...

Vállalkozásom tárgya azonban nem gyász, hanem oly örömdetes esemény, mi ndünk bizonyos gyászos állapotot szüntet meg. Ne véjje — hogy a szabadellvü és 48-as itteni párok fu- ziójáról van szó. — Szinbort — mit már egy- szer lehuztak, nem szökták ismét özszöletőni a seprülve. — Tehát nem ily visszás, hanem igenis egyenes és városunk jövőjére minden fu- sionál nagyobbbszerü dologról van szó.

Amint ugyanis biztos forrásból értesültem, város és egyházi egyesülete, négy osztályu, polgári iskolájával egybekötött gimnasiunot akarnak létesíteni. Elvalahára belátják tehát már, hogy azon két osztályu gimnasiunot csakis játék s sok tekintetben nem a szellemi élet előmozdítója, hanem a félémberek számára szaporítója: belátják, hogy ily szűz város mint Szoboszló, mely még eddig községi adót sohasem fizetett, sem el nem lehet, sem ki nem vonhatja magát a 68-iki törvény rendelete alá, mely szerint, minden 5000 lelekszámot meghaladó községben, polgári vagy felsőbb népisoktatás kell felállítani...

Hogy egy ily intézetnek — amint tudom 4 tanárnál bevezetése, kik közül kettőt a város, kettőt az egyház fizetend 800-800 forinttal s bizonyosan lakással — mely jövőre lesz mindunk, afelett jelen alkalommal nem elmélkedem — Csakis azt jelezem még, hogy fenntartása egyáltalában nem kerül annyiba, mint azt némelyek félnek. — Helye van: felszerelése, taneszközök ellátása s két tanár fizetése nehezebb csak a némes város vállaira, s hogy ezt elbírája, atélol nem kételkedem.

Mert hiszen itt tizenöt-tizenhatezer forint jövedelemről rendelkezik a város, a nélküli, hogy egyetlen krajczár községi adót vetne ki s bizony ahol így áll a dolog, ott két- vagy harmadfelezere forintért ily intézmény felállítását akár előadani, akár megkutatni, egyfelől iszonyú szűgyen, másfelől roppant kiskoruságot mutatna. Epen ezért is „videant Consulés.” — A dolog még csak pár napos; még az illető körökben az iskola létesíthetése feletti öröm általános, de én már is tudok oly embert, még pedig magát művelte embernek tartó egyéniséget, ki bajszát billegeti s ki már is felvette a kesz szerepet, küzdeni akarván a községi-adótol eddig szűzváltóság megsértőit ellen.

Hja! mit neki a jövő, mit neki egy város jövője, polgártársának értelmisége; mit gondoló egy ily kis társadalom bekövetkező anyagi kárával? ha arról van szó, hogy azon pár évig, míg a városi pénztár nehány ezer ft adósságtól szabadul, községi adó fog kivettetni, mit neki is fizetni kell, neki, aki... De nem szölok még; majd ha a dolog jobban rendbe jő. — Ezeket is csak azért írtam meg szerkesztő urnak, hogy lapjában nyomassa ki, s hogy az illető ur egyén is láthassa, mi szerint, a nevelés ügye iránt érdeklődők részen vannak, figyelni fognak, s pár embert hitvány önzése miatt nem egy könnyűen fognak bukni hagyni oly ügyet, melytol községük anyagi és szellemi jövője függ.

Sz. Andorás.

SZÍNHÁZI SZEMLE.

(K. Gy.) Szerdán mártius 1-sején ad- tott: „A budapesti árvíz.” (Tulajdonképen: „A szekrény rejtelmei.”) Népszimmi 3 felvonásban Irta Szigligeti. Egyike a kitünő szerző régebbi darabjainak, melyet — bár nem képez tökéletesen bevezégtt egészet — ügyes meséjénel fogva szivesen végig nézünk. A darab hiánya, a mire reflektálnunk nem egyébb, mint hogy Rikolti uszoris, Eduárd — festő, és Csillagné sorsával ismeretlenek maradtunk. Pedig Rikolti és Eduárd sokkal inkább fő szereplők, s Csillagné sokkal kedvesebb alak, sem- hogy bennünket sorsuk ne érdekelne. Az elő- adás jól ment. T a k á e s, az uszoris, Abonyi a becületes óráslégény, Timár (Eduárd) a könnyelmü ifju szerepét jól töltötték be. A b o n y i n é (Csillagné) nagyon kedvesen játszott és dalolt. Rott Mari (Margit) szerepében ha- sonlóképen helyén volt. Kár, hogy neki csaknem mindig e fajta lamentáló szerep jut osztályré- szül. Eredeti alakok voltak még S z a t h m á r y (Rózsás Márton, obsitos) és K i s s (Seckó, ház- mester), kik nagyon sokat tettek, hogy a köz- ség kedélyét vidám hangulatban tartásák.

Közönség kis számmal. (K. Gy.) Csütörtökön, márcz. 2-án, részben az árvíz által károsult javára Mezey Károly 1845-diki honvéd ezredes ur 5 frtot, Baró Jozsacny Miklósné urhölgy 5 frtot, mely összegek a mai postával felküldettek a buda- pesti vészbizottsághoz.

Népszéri felolvasás. A gazdasági tanítézet derék tanárainak valóban elismerés- tel tartozunk azon élevezetes estélyekért, melyek nyilvános népszéri előadásai alkalmával nyujtanak. Így legközelebb, épen tegnap is azon szerencsés helyzetben voltak, hogy Békessy László gazd. intézeti igazgatójának urnak ily- nemü előadásában gyönyörködhettünk, a midőn ő a „váradásról” tartván előadást, azt szö- zakismerettel, és könnyen érthető mozdorban, mutatványokkal kísérve, értette meg mekedvelő hallgatóival, kik pedig kedves fiatal leánykák, csinos, szép urnók, özbevegült férfiak, s tudom- ságos zomjás (?) fiatal emberek voltak, még pe- dig ily számmal, hogy csaknem egészen betöl- tötték az előadási helyül szolgáló kis tanács- ternet.

A kir. fenytó törvényszék tegnap J u h á s z G á b o r és F r d ö s G á b o r h.-bözör- ményi lakosokat testisértes bntönöyeért a fen- forgó enyhító körülmények tekintete vétele mellett, az elsöt 14, utóbbit 8 napi fogságra, F e k e t e G y ö r g y h.-doroghi lakost pedig, ki egy nyomorék asszonyon ennek balszeme örökös elvezése által súlyos testisértelet ejtett, 6 havi börtönre ítélte el. A két első vádlott fog- sáza azzonnal kezdetét vette, az utolsó azonban valaminth ellenében a kir. ügyészség is felebe- zett. Az ezen napra még kitűzve volt Bereczky Gábor és Márton h.-bözörményi lakosok súlyos testisértes és Selena András, neje s társaik mind szövatü lakosok orgazdasági s bünpalástó- lási ügyek tárgyalása, érdekeltek felek meg nem jelenése miatt elnapoltatt. E hó 7-re keddre B e r a S z a b ö M á t y á s és G a l b á c s G y ö r g y n é gyűlék tolvajlás, továbbá helybeli illetőségü Molnár Imre lopási és nyilvános erőszakos- kodási ügyök. — L. S z a b ö Mihály székely- hídi lakos betörése s tolvajság. Molnár Mi- hály ugyan oda való lakos súlyos testisértes, végre I l k ö István foglalkozás nélküli rovott előéletü s jelenleg zavara levő csavargó több rendbeli lopási és F. M o l n á r S á n d o r h.-bö- zörményi lakos orgazdasági ügyek fognak nyil- vánon tárgyalatni.

Halmné Mindszenti Kornélia és Szalay Anna már megérkeztek, s a jövő hét folyamán fogják vendég szerepeiket megke- zdeni. Csak elismerésünket fejezhetjük ki Te- mesváry ur iránt, ki nem kímél semmi áldozat- tot, hogy az előadásokat vendégszerelletekkel által minél érdekesebb tehesse. Most a közön- ségben a sor, tömeges megjelenéssel mutatni ki méltánylással a buzgó szingazgató iránt.

Ma délután tettek örök nyuga- lomra fiatal kereskedök Györffy Lajos kihült hamvait. A megboldogultnak temetésén, pályatár- sái, barátai, ismerősök szép számmal vettek

mán 40 frt. virág számkó kiegészítése 15 frt., pinzerekek ajándék 4 frt. Összesen 372 frt. Felül fizetése: Huzly Károly prépost 2 arany, Huzly Luiz 1 arany, Komlóssy Imre 1 arany, Zoltán Ferenczné 8 frt., Medve Kálmánné 3 frt., Böszörményi Róza 4 frt., Szepessy Antal 4 frt., Brunner Edéné 1 frt., Egy valaki 1 frt., Szabó Gábor 1 frt., Rott Sámuel 2 frt. E. ... 1 frt., Valaki 1 frt. Hyés Györgyné 2 frt. Öz. idős. Farkas Ferenczné 3 frt., Márton László 5 frt., Kaeskovics Ivánné 10 frt., Koller Hyésné 10 frt., Hegyi Mihályné 10 frt., Gr. Dessevly Miklós 10 frt., Simonffy Imréné 10 frt., Csiffly Lászlóné 5 frt., Farkas Istvánné 5 frt., Révész Bálintné 5 frt., Kállay Akosné 5 frt., Paksy József 10 frt., Fay Márk 1 tallér. Ösz. 120 frt. és 3 arany. Ételek és borból a két este 553 frt. és 5 arany. Felül fizetés 109 frt. 1 arany és 1 tallér. Ösz. 842 frt. 9 arany és egy tallér. 842 frt. bevetelből levonódik 372 frt. marad tisztajövedelem 470 frt. 9 darab arany és 1 tallér. — Gr. Bethlen Mikó Róza elnök. — Kola Jánosné, Leeb Pálné, Gr. Kor- nis Zsigmondné, Huzly Luiza, Veres Lászlóné, Kovács Danielné.

Ujabbán adakoztak szerkesztősé- günknel a dunai árvíz károsult javára: Mezey Károly 1845-diki honvéd ezredes ur 5 frtot, Baró Jozsacny Miklósné urhölgy 5 frtot, mely összegek a mai postával felküldettek a buda- pesti vészbizottsághoz.

Népszéri felolvasás. A gazdasági tanítézet derék tanárainak valóban elismerés- tel tartozunk azon élevezetes estélyekért, melyek nyilvános népszéri előadásai alkalmával nyujtanak. Így legközelebb, épen tegnap is azon szerencsés helyzetben voltak, hogy Békessy László gazd. intézeti igazgatójának urnak ily- nemü előadásában gyönyörködhettünk, a midőn ő a „váradásról” tartván előadást, azt szö- zakismerettel, és könnyen érthető mozdorban, mutatványokkal kísérve, értette meg mekedvelő hallgatóival, kik pedig kedves fiatal leánykák, csinos, szép urnók, özbevegült férfiak, s tudom- ságos zomjás (?) fiatal emberek voltak, még pe- dig ily számmal, hogy csaknem egészen betöl- tötték az előadási helyül szolgáló kis tanács- ternet.

A kir. fenytó törvényszék tegnap J u h á s z G á b o r és F r d ö s G á b o r h.-bözör- ményi lakosokat testisértes bntönöyeért a fen- forgó enyhító körülmények tekintete vétele mellett, az elsöt 14, utóbbit 8 napi fogságra, F e k e t e G y ö r g y h.-doroghi lakost pedig, ki egy nyomorék asszonyon ennek balszeme örökös elvezése által súlyos testisértelet ejtett, 6 havi börtönre ítélte el. A két első vádlott fog- sáza azzonnal kezdetét vette, az utolsó azonban valaminth ellenében a kir. ügyészség is felebe- zett. Az ezen napra még kitűzve volt Bereczky Gábor és Márton h.-bözörményi lakosok súlyos testisértes és Selena András, neje s társaik mind szövatü lakosok orgazdasági s bünpalástó- lási ügyek tárgyalása, érdekeltek felek meg nem jelenése miatt elnapoltatt. E hó 7-re keddre B e r a S z a b ö M á t y á s és G a l b á c s G y ö r g y n é gyűlék tolvajlás, továbbá helybeli illetőségü Molnár Imre lopási és nyilvános erőszakos- kodási ügyök. — L. S z a b ö Mihály székely- hídi lakos betörése s tolvajság. Molnár Mi- hály ugyan oda való lakos súlyos testisértes, végre I l k ö István foglalkozás nélküli rovott előéletü s jelenleg zavara levő csavargó több rendbeli lopási és F. M o l n á r S á n d o r h.-bö- zörményi lakos orgazdasági ügyek fognak nyil- vánon tárgyalatni.

Halmné Mindszenti Kornélia és Szalay Anna már megérkeztek, s a jövő hét folyamán fogják vendég szerepeiket megke- zdeni. Csak elismerésünket fejezhetjük ki Te- mesváry ur iránt, ki nem kímél semmi áldozat- tot, hogy az előadásokat vendégszerelletekkel által minél érdekesebb tehesse. Most a közön- ségben a sor, tömeges megjelenéssel mutatni ki méltánylással a buzgó szingazgató iránt.

Ma délután tettek örök nyuga- lomra fiatal kereskedök Györffy Lajos kihült hamvait. A megboldogultnak temetésén, pályatár- sái, barátai, ismerősök szép számmal vettek

részét. A halálára vonatkozó gyászjelentés követ- kezőleg szöli: Ozveggy Györffy Lajosné szül. Kiss Róza, nemkülönbön Györffy Károly, Györffy József, Györffy Gyula, Györffy Karolina Sáska Ignácné, Györffy Róza, Györffy Teréz, tájladom dult kellellet jelen- tem, illetoleg jelentjük, a szerzet legutiszbáb éreztetöl kedvelt férjemenk, illetoleg testvérünk- nek Györffy Lajos helybeli kereskedöknek, 6 hétig tartott felette terhes szenvedése után, életének 36-dik, boldog házasságának 6 ik évé- ben, folyó év márczius hó 2-dik napján déli 12 órakor szözhüdes következtében történt ki- mullat. A boldogultnak hullt tetemei folyó hó 4-én délután 2 órakor azaz szombaton, a háztöl, (Du- rabos-utca 934. sz.) majd a ref. nagytemplom- ban tartandó ima után, a czepléd-utcai sirkert- ben fognak örök nyugalomra letéteini. — Mely végtestiségtételre a boldogultnak közelebb és távolabbi rokonai, pályatársai és ismerőséi tiszte- lettel meghívattak Debrezen, 1876. márczius hó 2-dik napján.

A budapesti árvíz által károsult- tak javára márcz. 5-én a „Fehéröl” termében rendezett tánczgyulagalmal egybekötött ha n g- versenyre belépti jeyek előre váltható számozottul 2 frt; állóhely 1 frtjával Sz e p e s s y Antal ur kereskedősében. Felülfizetések nyilvánosan nyugtáztatnak.

A debreczeni ügyvédi kamara hol- nap azaz f. hó 5-én d. e. 10 órakor tartja ren- desi közgyűlést a kamara helyiségében, — melyre a tagok levezetési lapokon lettek megh- íva. Azt hisszük hogy a vidéki ügyvéd urak is tömegesen részt vesznek e gyűlésen, a mely általánosságban egész évre vonatkozó intézke- déseket van hivatta megállapítani. A tárgysoro- zat következők: 1) A múlt évi ügykezelés tár- gyszó jelentése a n. m. m. kir. ág. a minisz- teriumhoz feljertesztése. 2) A n. m. kir. ág. a számadá- sok felülvizsgálata. 3) A folyó évi költségelőirány- zat megállapítása és mikénti fedezésének meg- határozása.

Gyászjelentés. Bánatos szízzel jelen- tük szeretett kedves fiunk, és testvérünk Emil- nek 1. évi márczius 3-án d. u. 1/2 3 órakor, életének 10-dik hónapjában történt elhunytát. Kedves gyermekünknek földi részét f. hó 5-én délelött pontban 10 és 1/2 órakor, fűvészker- utca 1078. számú háznál tartandó hely. hitv. rövid szertartás után, a czepléd-utcai sirkert- ben fognak eltemettetni, — mely gyászos alkalm- ra rokonainkat, barátainkat s ismerősöinket meghívjuk. Debrezenben, márczius 5-án 1876. Balogh Ferenc tanár és neje F e k e t e Agnes, gyermekeik: Ferencz és Agnes.

Debreczeni színház.

VI-dik Bérlet. 16-dik szám. Vasárnap, márcz. hó 5-én adatik:

A kintornás családja.

Felölös szerkesztő: Szabó Antal.

Az első debreczeni árverési intézetben

— árverésen kívül következő tárgyak igen jutá- nyos árban kaphatók, u. m.: arany és ezüst neműek, pénzék órák ezüst evő készletek, férfi és női ruhák, asztal és ágyneműek, regények történelmi földrajzi és más művek stb.

Részletfizetésre is!

Singer varrógépek

esaládok és iparosok számára, Debreczen- ben egyedül a Singer varrógép-társulat képviselőjénél Holvay Gyulánál, a leg- előnyösebb feltételek mellett kaphatók. — Mindenféle gépek ha nem is Singer gépek, becsérültek Singer-gépekért.

FÖVÁROSI HIREK.

— Ö Felsége a királyné Angliában, — hol idejét vadászattal töltötte, tegnapelőtt elu- tozott — Requiem tartottot tegnap a budai fo- templomban I. Ferencz királyért, melyen a szer- tartást Báth apát vezette. — Liszt Ferencz az árvíz-károsultak javára e hó 13-án a redout- ban hangversenyt rendez.

VIDÉKI LEVEL.

H.-Szoboszló 1876. márt. 2.

Tekintetes Szerkesztő ur!

Képzem, hogy lesznek és vannak is önnek most, mint mindenkor oly elfoglaltatá- sál, melyek miatt bizony íám sem heridertt. ha magam nem kopogtatnék szerkesztőségi aj- táján. — De kérem, vegyen időt magának csak pár percze, s az árvíz. fal. brsch. csöd, köz- vassora s más egyéb dolgok közértelete után olvasson el engem is, illetoleg nem annyira engem, mint a nagy „dória” egy pár udón- ságit.

Mit gondol ön. itt tán nem történik semmi? Dehogynem! — Csak ritkán akad rá ember: nincs itthon, kinek e végöl itthon ke- lene lenni? — Arra, hogy a kis jegyző mint lótt kutató, patikást, arra hogy társadalmi élet- tünk mily silány, mily önzően visszavonó, hogy skoláink rossz lálon állanak, söt még ablakaik sínesenek, testgyakorlásk nincsen az utcára építve, hogy mindenki láthassa, — mondom — mindezek s más ilyenek megírására van ne- künk emberünk, ha mindjárt a Tekintetes

H I R D E T É S E K.

Hirdetés.

- 1. Piacz-utcai 343. sorszámú emeletes ház alsó és felső része:
2. A Széchenyi-utcai 1818. sorszámú Béhm Dániel-féle háznál 3 lakosztály;
3. A hatvan-utcai ugynevezett Zakar-féle ház;
4. A czepléd-nap-utcai Komáromi-féle ház
E. 1876. évi pínköstöl egy vagy több évre, a legtöbbet ígérőknek árverésen bérbé fognak adatni.

A bérleni szándékozók felhivatnak, hogy folyó évi mártzius 6-án délelött 9 órakor, ele- gendő bñompénzzel ellátva, az egyház tanács- termében megjelenni sziveskedjenek.

Debreczen, 1876. Márcz. 3. Nagy Ferencz, ref. egyházi ügyvéd.

Bérbeadandó ház.

Burgundia és domb-utca szögletén levő 310-dik számú szögletház, — melyben jelenleg jó forgalmu bolt is foglal- tatik, egész udvarral együtt, pínköstöl egy vagy több évre bérbé kiadó.

Ertekezhetni czepléd-utczán, 2562. sz. alatt lakó megbízott Gyűgyey József gyámmal.

Rott Lipót és Testvére. A tavaszi idényre! ajánlja a n. é. közönségnek. Férfi divat terme.

Férfi és gyermek kalapokat legújabb divat szerint és nagy választékban!

Kész férfi öltönyöket 12 frttól kezdve! Gyermek öltönyöket 3 frttól kezdve! Felöltök, havelockok és külön nadrágokat szinte igen jutányos áron!

Férfi chiffon ingeket 1 fr. 10 krtól! Férfi vászon ingeket 3 frt 50 krtól kezdve! Színes creton és Oxford-ingeket 1 frt 10 krtól kezdve! Lábravalók, harisnyák és zsebkezdöket!

Nem különben figyelmeztetjük az ujonan érkezett: Nyakkendök, uj faconu gallérok és kézelökre, u. m. selyem és szövet esernyökre, sétabotok és még sok más uri divatczikkekre!

Czepléd u. 2. sz. a.

35. számú ÁRJEGYZÉKE a nagyváradi „LÁSZLÓ” GÖZHENGERMALOM készítményeinek.

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes Buza dara nagyszemü, aprószemü, közepszemü, Királyliszt, Lángliszt, Monthiszt, Zsenyliszt I. rendü, Zsenyliszt II., Fehér kenyérliszt I. rendü, Barna kenyérliszt I., S., S., Korpá finom zsák nélkül, durva.

Ma délután tettek örök nyugalomra fiatal kereskedök Györffy Lajos kihült hamvait. A megboldogultnak temetésén, pályatár- sái, barátai, ismerősök szép számmal vettek

KERESTETIK

Ormós Gábor fűszerkereskedé- sébe egy tanuló, — ki a német nyelvet is bírja.

27 krért ismét kapható órapárna üveg borítékkal, és gyertyatartónak darabja. Baum Miksa bécsi gyári raktárában. Piacz, Veszprémi-féle ház.

Eladó kaszállók.

A Halápon egy 8 boglyás, a nagy- cserén egy 2 boglyás kaszálló, — szabad kézböl eladó. Ertekezhetni felöle Debreczenben nagy-uj-utca 1698. sz. a.

77. sz. 1—6 1876.

Kiadó bolt.

Piacz-utca 2137. sz. házánál a piac felöl első bolt, mellékhelyiségeivel együtt, pínköstöl kiadó. — Ertekezhetni Szent-Anna-utca 2540. számú házánál, Nánássy Ferenczezel.

67. sz. 1—3 1876.

Laptulajdonos Molnár Gyögy. Kiadja a városi könyvnyomda Debreczenben.

Debreczen városi sági

— A rendkívü- ven fejezve, elnökö- hogy a rendes havi- tárgyai kerülnék taná- Ferencz felolvasa a- olvastatott a polg- tés ez két első- tossab pontjai a köv- így. A lefolyt két- légzőszervek lobos- eseten halálos kimen- szet. Öngyilkossági- lönböző ok miatt 18- 79. Cselédkönyv kiad- 12. iparhatósági ige- létszám tett 1234 e- kiadott 556, marh- építkezés. A m- 286 köbméter kavics- állópontok állandósít- jelző megkezdett.

Végül polgárme- szére házkénti seg- — A jelentés helyes- szet. Öngyilkossági- lönböző ok miatt 18- 79. Cselédkönyv kiad- 12. iparhatósági ige- létszám tett 1234 e- kiadott 556, marh- építkezés. A m- 286 köbméter kavics- állópontok állandósít- jelző megkezdett.

valaminth a ható- lentése is, melyből a- emeljük ki, az 1875-ö- 12 288 400 köbláb g- köbláb. A város g- 15,275 frt 27 krt. A- frt 6 krt, a hivatalos- 2190 frt 51 kr ára. E- rült a városnak az 18- 84 krba, melyből a- gáz 704 frt ára levon- tett 20,235 frt 32 k-

Aztán az a döt- kezölég alakítottak m- kivétöl bizottság: Bész- Csöka Sámuel, Magy- Beszterczey Károly, K- Károly, Póttagok: M- Kádár Bálint, Borsi A- adó felszólamló biz- Klein Ignác. — 3. E- zottság: Tamássy Ká-

Azután felváltva a- a meszárosok által bí- bolti helyiség bérbéad- tés mellözötetett, s a b- ajánlvta volt Kohn Ad- Magyar Gábornak adat- engedélyvel, hogy a lé- szárszéknek használh- ny-gtelen apróságok vo- pellátot kell még meg- terczey Károly b. tag- jesztése ügyében élösze-

A „Debreczeni i

ELT

Irta: STRECK

ELSO

(35-ik)

Az igazgató egy- az egész beszégetés al- laud állott, kinyitotta- Fuchsing ei volt bocsát- lott meg az igazgató e- tanácsos előtt, még egy- lak mélyedés felé, aztán- vetve a felügyelő által.

Alig zárult be a- midőn a városi tanács- Meg kell látnom mit ír- Egek a vágytól, add ide-